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Информационное письмо №1
РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК

ФГБУ «НАУЧНЫЙ ЦЕНТР НЕВРОЛОГИИ» РАН ФАНО
НАУЧНЫЙ СОВЕТ РФ ПО НЕВРОЛОГИИ 

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
ОЧЕРЕДНАЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
Фундаментальные проблемы нейронаук: функциональная асимметрия, нейропластичность и нейродегенерация
состоится 18–19 декабря 2014 года

По итогам конференции предполагается выпуск сборника научных статей участников конференции. Статьи, совпадающие по тематике с профилем журнала «Асимметрия» и оформленные по его правилам, по желанию авторов могут быть также опубликованы в этом журнале. Адрес журнала:www.j-asymmetry.com
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ:
Объем статьи –от 4 до 8 страниц формата A4. Редактор Word; шрифт –TimesNewRoman, 12; интервал между строк – 1,5; выравнивание – по ширине. Сноски на литературу – в квадратных скобках.

Иллюстрации – рисунки, графики, блок-схемы должны быть размещены внутри текста, вблизи места первого их упоминания. Допускается использование только растровых, черно-белых тоновых изображений (JPEG, TIFF, BMP). Подписи размещать снизу от рисунка. Номера таблиц и их названия располагаются над таблицами и набираются полужирным, прямым шрифтом. Единичные рисунки и таблицы не нумеруются. 

Формулы, выделенные курсивом и вынесенные в отдельную строку, центрируются, номер формулы помещается в круглые скобки и выравнивается по правому полю. 

Структура статьи: 
НАЗВАНИЕ СТАТЬИ (заглавными буквами, жирный, шрифт 12); 
Ф.И.О. авторов (выделить курсивом, прописными  буквами, шрифт 12);
Организация, город и страна и адрес электронной почты (прописными  буквами, шрифт 12);
Далее текст, содержащий:
– введение и постановку задачи (суть проблемы);
– основные идеи и методы решения;
– полученные результаты;
– заключение (выводы), 
– литература (список основных библиографических источников в алфавитном порядке. 
Образец оформления статьи.

ОСОБЕННОСТИ НАРУШЕНИЯ МЕЖПОЛУШАРНОЙ АСИММЕТРИИ ЭЭГ ПРИ ПОСТРАВМАТИЧЕСКОМ КОРСАКОВСКОМ СИНДРОМЕ

И РЕАБИЛИТАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ ДЛЯ ИХ КОРРЕКЦИИ
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Тяжелая черепно-мозговая травма (ТЧМТ), вызывающая длительные и глубокие нарушения сознания, влечет за собой грубые дефекты различных функций и может сопровождаться мнестическим и эмоционально-личностным нарушениями, описанными как посттравматический Корсаковский синдром (КС). 
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Оргкомитет конференции оставляет за собой право рецензировать материалы и решать вопрос об их публикации. Статьи, оформленные не по правилам и присланные позже 15.10.2014 г.,рассматриваться не будут.
Статьи в электронномвиде посылать по адресу asymmetry2014@yandex.ru.
Оргвзносыза полное участие в работе конференции (включая публикацию статьи в сборнике)–1000 руб.
Стоимость только публикации статьи в сборнике– 700 руб.
Оплату можно произвести следующими способами:

1. Почтовым переводом по адресу105064, г. Москва, пер. Обуха, 5, тел.Отдел исследований мозга, на имя Крикуновой Елены Алексеевны.Для справок +7(495)917-8007.
2. Перевод на Яндекс-кошелек.№410012213790016. Перевод можно осуществить через любой банкомат, магазины «Евросеть», а также с помощью банковской карты. Во всех случаях, за исключением перевода с банковской карты, просьба переслать отсканированную копию чека.

Денежные переводы присылать (до 15октября 2012 г.)от имени первого автора статьи. Справки по вопросам оргвзносов по тел.+7(495) 917-07-65.
Материалы принимаются до 15 октября 2012 г.
Конференция будет проходить в здании Научного центра неврологии РАМН по адресу: Москва, Волоколамское шоссе, д.80. Схема проезда указана на сайте http://www.neurology.ru/contacts
Телефон оргкомитета: +7(495) 917-07-65.
Планируются стендовые и устные (15 мин.) доклады. Предполагается проведение пленарного и секционных заседаний, а также стендовой сессии. Представление слайдов – в электронном виде (PowerPoint).
В рамках конференции предполагается проведении Второй всероссийской школы по экспериментальной неврологии для молодых ученых. Подробная тематика и программа будут представлены во втором информационном письме. Заявки на участие в школе присылать по адресу:asymmetry2014@yandex.ru
Председательоргкомитетаконференции:
Профессор С.Н. Иллариошкин
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Академик РАН Боголепов Н.Н.
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Чл.-корр. РАН Боголепова И.Н.
Чл.-корр. РАН Скребицкий В.Г.
Чл.-корр. РАН Пирадов М.А.
Чл.-корр. РАМН Поздняков О.М.
Профессор Гулевская Т.С.
Профессор Мухина Н.В.
ПрофессорРыжавский Б.Я.
Профессор Салмина А.Б.
Профессор СейфуллаР.Дж.

Профессор Танашян М.М.
Профессор Фокин В.Ф.

д.б.н. Базиян Б.Х.
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Ответственныйсекретарь–Фокин В.Ф.
Секретари –Клюшников С.А.,Червяков А.В.
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По вопросам бронирования гостиницы и проживания Вы можете обратиться в Московский общегородской сервис бронирования гостиниц "Альдиана-сервис" (тел. +7(495)-921-4105, +7(495)-9213316, +7(495) 777-1938, www.msk-hotels.ru) или в гостиницу РАМН (тел.+7(499)151-6880, 499-1553625).
